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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DA 1 
BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO NOVO (CBH - RIO NOVO), REALIZADA 2 
AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL 3 
E DEZESSETE, ÀS NOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO ESPAÇO 4 
CULTURAL “ZOÉ RODRIGUES MISSÁGIA”, EM ICONHA/ES, com a 5 
presença dos MEMBROS TITULARES: Luana Salvador (Prefeitura Municipal 6 
de Rio Novo do Sul), Karla Volponi Fornaciari (Prefeitura Municipal de Iconha), 7 
Paulo Sérgio Marion Guio (Incaper – Piúma), Regina de Marchi Lyra Oliveira 8 
(Ifes – Piúma), Júlio Glauco Pontes da Silva (Saae – Itapemirim), Claudomir 9 
Oliosi Tose (Saae - Iconha), Liezer Guarnier Fim (Cesan – Piúma/Rio Novo do 10 
Sul); MEMBROS SUPLENTES: José Abilio Pimenta Cardoso (Prefeitura 11 
Municipal de Piúma), Tiago Faria Leal (Prefeitura Municipal de Itapemirim), 12 
Marino Salgarello Coelho (Idaf – Rio Novo do Sul); REPRESENTANTE DA 13 
AGERH: Felipe Dutra Brandão; REPRESENTANTES DAS ENTIDADES 14 
HABILITADAS NO PROCESSO ELEITORAL SIMPLIFICADO: Wedson de 15 
Souza Menegardo (Associação Comunitária de São Vicente – Ascosv), 16 
Octacílio Geraldo do Carmo Filho (ONG Caminhadas e Trilhas – Preserve); 17 
também estiveram presentes: José Maurício Caprini e Suely Ferreira da Cruz, 18 
conforme se verifica pelas assinaturas na lista de presença anexa. O 19 
Presidente, Sr. Júlio Glauco Pontes da Silva, iniciou a reunião, dando as boas 20 
vindas, agradeceu a presença de todos e o apoio da AGERH, apresentando, 21 
em seguida, a ordem do dia. 1 – Abertura e verificação de quórum. O 22 
Presidente constatou que havia quórum para a realização da reunião. 2 – 23 
Aprovação da ata da reunião anterior. A Plenária aprovou a ata 24 
encaminhada por e-mail para os membros, referente a Oitava Reunião 25 
Extraordinária, realizada no dia cinco de outubro do ano de dois mil e 26 
dezessete. 3 – Posse das entidades habilitadas no Processo Eleitoral 27 
Simplificado para quadriênio 2017/2021. O Presidente informou que apenas 28 
duas entidades foram habilitadas: Associação Comunitária de São Vicente – 29 
Ascosv, representada por Wedson de Souza Menegardo, e ONG Caminhadas 30 
e Trilhas – Preserve, representada por Octacílio Geraldo do Carmo Filho. As 31 
demais entidades, infelizmente, não atenderam os critérios estabelecidos na 32 
Deliberação do Processo Eleitoral Simplificado. O Presidente informou que as 33 
duas entidades enquadravam-se na sociedade civil organizada e que nessa 34 
categoria haviam vagas disponíveis para titulares. As duas entidades foram 35 
eleitas como titulares e empossadas automaticamente. O presidente deu as 36 
boas-vindas aos novos membros, os quais se apresentaram para a Plenária, 37 
falando do trabalho que é realizado pelas entidades que representam. O Sr. 38 
Felipe Dutra Brandão, representante da AGERH, fez uma breve explanação 39 
sobre o que é um comitê e sua função para os novos membros. 4 – Eleição 40 
de Vice-Presidente entre os representantes empossados. O Presidente 41 
informou as entidades empossadas que elas deveriam conversar para eleger 42 
o representante da sociedade civil que participará da diretoria, ocupando a 43 
vaga de Vice-Presidente, uma vez que esse cargo não foi preenchido no 44 
Processo Eleitoral anterior, pois não houve entidades habilitadas desse 45 
segmento. As entidades conversaram e indicaram a ONG Caminhadas e 46 
Trilhas – Preserve, representada pelo Sr. Octacílio Geraldo do Carmo Filho 47 
para ocupar o cargo de Vice-Presidente. 5 – Assuntos Gerais. O Presidente 48 
consultou a Plenária sobre a possibilidade de alteração da data da Oficina de 49 
Diagnóstico e Prognóstico da Bacia do Rio Novo para o dia 20 de dezembro, 50 
ao invés do dia 18, o que foi acatado por todos. O Presidente comunicou que 51 
preparará as deliberações referentes ao Calendário de reuniões 2018, Plano 52 
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de Trabalho 2018 e Relatório Anual 2017 para serem colocadas em votação 53 
na última reunião do ano. O Presidente informou que recebeu um ofício da 54 
AGERH sobre equipamentos que o comitê recebeu no passado, solicitando 55 
que o CBH informe onde estão tais equipamentos e se há interesse na doação 56 
definitiva dos mesmos. A Sra. Karla Volponi Fornaciari disse que se lembra do 57 
comitê ter recebido alguns equipamentos no passado e que, na época, 58 
ficaram sob a guarda do Mepes – Rio Novo do Sul, quando essa instituição 59 
participava do comitê, ocupando o cargo da secretaria executiva. A Plenária 60 
solicitou que o Presidente entre em contato com a AGERH para averiguar 61 
quais são esses equipamentos e, também, com o Mepes. A Plenária pediu 62 
para que o Sr. Felipe, representante da AGERH, falasse sobre o andamento 63 
do processo licitatório para locação de veículo para o CBH, através do 64 
Procomitês, e sobre estratégias para cobrança da água para os comitês. O Sr. 65 
Octacílio falou sobre a sua participação na Audiência Pública realizada em 66 
Vargem Alta sobre o consumo consciente da água no citado município. A Sra. 67 
Regina de Marchi Lyra Oliveira, professora do Ifes, convidou os membros do 68 
comitê para participarem do Dia do Rio, em 24/11, que está sendo promovido 69 
pelo instituto, e o Sr. Paulo Sérgio Marion Guio, representa do Incaper, 70 
convidou para o evento sobre Maricultura, que será realizado no dia 23/11, no 71 
Ifes. O Presidente também expôs que participará do Seminário: O Ministério 72 
Público e a Política de Saneamento Básico, representando o comitê, no dia 73 
22/11, no período da tarde, em Vitória-ES. O Presidente, Sr. Júlio Glauco 74 
Pontes da Silva, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião. Nada 75 
mais havendo a tratar, eu, Karla Volponi Fornaciari, Secretária Executiva 76 
deste comitê, lavrei a presente ata, que vai devidamente assinada por mim, 77 
pelo Presidente e pelas entidades da sociedade civil organizada empossadas.  78 
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